

Прокуратура Сычевского района информирует

На территории Сычевского района гражданами было совершено следующее количество преступлений совершенных в состоянии алкогольного и наркотического опьянения за 9 месяцев 2013 года:

- в состоянии алкогольного опьянения -28 (АППГ-27);
- в состоянии наркотического опьянения – 1 (АППГ-2);

Федеральным законом от 21 октября 2013 г. N 270-ФЗ в статью 63 Уголовного кодекса Российской Федерации" (обстоятельства отягчающие наказание) внесены следующие изменения:

Суды смогут признавать совершение любых преступлений в состоянии опьянения отягчающим обстоятельством.

Согласно поправкам статья УК об обстоятельствах, отягчающих наказание, дополнена совершением преступления в состоянии опьянения (как алкогольного, так и наркотического).

Вопрос о том, признавать ли опьянение отягчающим обстоятельством, решается судьей (судом).

При этом учитываются характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершения и личность виновного.

В настоящее время в отношении ряда преступлений против безопасности движения и эксплуатации транспорта состояние опьянения и сейчас считается отягчающим обстоятельством независимо от усмотрения судьи.

Данные отягчающие обстоятельства будут учитываться судом при вынесении приговора, по рассматриваемым уголовным делам, что будет существенно влиять на размер назначенного подсудимому наказания.

Заместитель прокуратура
Сычевского района

Шилин В.В.